

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2020 Meldungsnummer: HR02-1004827434

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Grim Malerbetrieb AG, Kreuzlingen

Grim Malerbetrieb AG (Grim Malerbetrieb SA) (Grim Malerbetrieb Ltd.) Finkernstrasse 27 8280 Kreuzlingen Grim Malerbetrieb AG, in Kreuzlingen, CHE-274.846.522, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2018, Publ. 4108465). Zweigniederlassung neu: St. Gallen (CHE-338.133.579). Tagesregister-Nr. 769 vom 06.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum:

13.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau